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ОЦІНКА ВПЛИВУ ПОДАТКІВ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

 

До якісних характеристик ефективності податкової політики автори 

відносять здатність податкової політики вирішити проблеми соціально-

економічного характеру, а саме: здатність наростити дохідний потенціал через 

зміни в податковому законодавстві — розширення податкової бази чи введення 

нових видів податків; дотримання мінімального терміну щодо сплати податків, 

обґрунтовуючи це впливом інфляційних процесів на цінність податкових 

надходжень з урахуванням можливості збільшення доходів за рахунок 

додаткових штрафних штрафів та санкції; раціональне стимулювання 

податковими регуляторами, під якими вони розуміють надання податкових пільг 

задля стимулювання окремих виробничих галузей, які підпадають під категорію 

пріоритетних. 

Обтяжливість податкової системи розкривається під час аналізу деяких 

податків, які позначаються на функціонуванні суб`єктів господарювання 

(податку на прибуток підприємств, ПДВ, відрахування на соціальні заходи та 

податку на доходи фізичних осіб). Основним параметром розрахунку впливу 

вищеперерахованих податків на функціонування підприємств може виступати 

прибуток, що є основним джерелом фінансових ресурсів для розвитку 

виробництва. 

Таким чином, податок на прибуток вилучається як частина від одержаного 

фірмою прибутку, тому має значний вплив на господарську діяльність суб’єктів 

господарювання, оскільки знижує потенційну можливість розширеного 

відтворення. 
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Таблиця 1 

Вплив податків на фінансово-господарську діяльність підприємства [1] 

 
 

Сьогодні є багато недоліків адміністрування ПДВ, спричинених 

недосконалістю податкового законодавства, що призводить до негативного 

впливу на фінансово-господарські рішення його платників. ПДВ виступає 

істотним чинником, здатним стимулювати або стримувати ділову активність 

платників цього податку. ПДВ є ціноутворюючим елементом та може істотно 

впливати на загальний рівень цін, оскільки входить до ціни реалізованих товарів 

(виконаних робіт і наданих послуг). Цей податок обмежує величину прибутку 

підприємств, тому що в умовах конкуренції не завжди можливе підвищення ціни 

на величину цього податку, особливо у разі підвищення ставки ПДВ [2].  

Відчутний вплив на показники ефективності підприємства мають також 

податкові зобов’язання, пов’язані з обов’язковим пенсійним та соціальним 
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страхуванням. Ці збори мають вплив на діяльність підприємства не напряму, 

адже вони входять до собівартості готової продукції й перекладаються в складі 

ціни на кінцевих споживачів. Економічним результатом є зменшення 

платоспроможного попиту покупців, а отже, зниження обсягу виробництва та 

скорочення сукупного прибутку підприємства [3].  

Ткачук Н. у своєму дослідженні запропонувала оцінити вплив податків на 

фінансово-господарську діяльність підприємства в розрізі обсягу реалізації 

продукції, собівартості, прибутку платоспроможності, стійкості та мобілізації 

оборотних коштів підприємства[1]. Застосовуючи результати досягнення автора 

для досягнення мети магістерської роботи, можемо зазначити, що найбільший 

вплив на фінансово-господарську діяльність суб’єктів господарювання здійснює 

податок на додану 
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